



ΣΥΡΙΖΑ
ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΣ ΡΙΖΟΣΠΑΣΤΙΚΗΣ ΑΡΙΣΤΕΡΑΣ

Προς το Προεδρείο της Βουλής

ΑΝΑΦΟΡΑ

Για τον Υπουργό Ναυτιλίας και Αιγαίου

Θέμα: Εγκατάσταση φυλακίου Λιμενοφυλακής στο Λιμάνι της Αμφίπολης

Η βουλευτρια Σερρών, Αφροδίτη Σταμπούλη καταθέτει ως Αναφορά, ώστε να ληφθεί υπ' όψιν κατά την επικείμενη αναδιοργάνωση του Λιμενικού Σώματος, την Επιστολή του Δημάρχου Αμφίπολης, με θέμα την εγκατάσταση φυλακίου Λιμενοφυλακής στο Λιμάνι της Αμφίπολης, στην οποία αναφέρεται ότι: "Ο Δήμος Αμφίπολης μετά τη ψήφιση του Νόμου 4071/2012(ΦΕΚ 85/τ.Α/2012) με τη υπ. αριθ. 206/25-6-2012 απόφαση του Δ.Σ. όρισε νέο Δ.Σ. στο Δημοτικό Λιμενικό Ταμείο Αμφίπολης. Στη συνέχεια έγινε η σχετική παράδοση-παραλαβή από το Δημόσιο Λιμενικό Ταμείο και το νέο Συμβούλιο προχωράει στην ενεργοποίηση του Ταμείου. Κατόπιν αυτού ζητάμε από μέρους σας **την εγκατάσταση φυλακίου Λιμενοφυλακής στο Λιμάνι της Αμφίπολης**, το οποίο λειτουργεί σήμερα ως αλιευτικό καταφύγιο και μπορεί να λειτουργήσει ως Μαρίνα μικρών τουριστικών σκαφών, αλλά απαιτείται η παρουσία φύλαξης από το κράτος." Τέλος επισημαίνεται σχετικά με την επιτροπή αυτοψίας την οποία οργάνωσε ο Αντιπεριφερειάρχης κ. Ι. Μωυσιάδης ότι αυτή: "αποφάνθηκε θετικά, διότι ήδη υπάρχει χώρος κατάλληλος να στεγάσει τις ανάγκες του Φυλακίου, ο περιβάλλον χώρος είναι κατάλληλα περιφραγμένος και το μόνο που απομένει είναι η εγκατάσταση των Λιμενοφυλάκων."

Επισυνάπτεται η Επιστολή του Δημάρχου Αμφίπολης

Παρακαλώ για την απάντηση και τις ενέργειες σας και να με ενημερώσετε σχετικά.

Η καταθέτουσα βουλευτρια

Αφροδίτη Σταμπούλη



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΣΕΡΡΩΝ
ΔΗΜΟΣ ΑΜΦΙΠΟΛΗΣ

Ροδολίβος, 18-11-2013

Αρ.Πρωτ.: 18346

Ταχ. Δ/ση: Κων/νου Κιορπέ 22
62041 Ροδολίβος
Τηλέφ: 2324350100
Fax: 2324071309

ΠΡΟΣ: ΑΡΧΗΓΟ ΛΙΜΕΝΙΚΟΥ ΣΩΜΑΤΟΣ
Αντιναύαρχο Λ.Σ. κ.Δημήτριο Μπαντιά
Ακτή Βασιλειάδη
185 10 Πειραιάς

Αξιότιμε Αρχηγέ του Λιμενικού Σώματος,
ο Δήμος Αμφίπολης μετά τη ψήφιση του Νόμου 4071/2012(ΦΕΚ 85/τ.Α/2012) με τη υπ. αριθ. 206/25-6-2012 απόφαση του Δ.Σ. όρισε νέο Δ.Σ. στο Δημοτικό Λιμενικό Ταμείο Αμφίπολης. Στη συνέχεια έγινε η σχετική παράδοση-παραλαβή από το Δημόσιο Λιμενικό Ταμείο και το νέο Συμβούλιο προχωράει στην ενεργοποίηση του Ταμείου.

Κατόπιν αυτού ζητάμε από μέρους σας την **εγκατάσταση φυλακίου λιμενοφυλακής στο λιμάνι της Αμφίπολης**, το οποίο λειτουργεί σήμερα ως αλιευτικό καταφύγιο και μπορεί να λειτουργήσει ως Μαρίνα μικρών τουριστικών σκαφών, αλλά απαιτείται η παρουσία φύλαξης από το κράτος.

Ήδη το θέμα αυτό είχε τεθεί από τον Αντιπεριφερειάρχη Σερρών (Κεντρικής Μακεδονίας) κ. Ιωάννη Μωϋσιάδη επί αρχηγίας κ. Σούλη, με τη διαταγή του οποίου οργανώθηκε επιτροπή αυτοψίας από τον Επιθεωρητή κ. Λουκόπουλο, τον Λιμενάρχη κ. Ευαγγελίδη, τον Αντιπεριφερειάρχη κ. Μωϋσιάδη και εκπρόσωπο του Συλλόγου Αλιέων Σερρών. Η επιτροπή αποφάνθηκε θετικά, διότι ήδη υπάρχει χώρος κατάλληλος να στεγάσει τις ανάγκες του Φυλακίου, ο περιβάλλον χώρος είναι κατάλληλα περιφραγμένος και το μόνο που απομένει είναι η εγκατάσταση των λιμενοφυλάκων.

Αρχηγέ, το λιμάνι της Αμφίπολης βρίσκεται δίπλα στον οδικό κόμβο της Εγνατίας Οδού, της Εθνικής Οδού Θεσ/νίκης-Δράμας και του κάθετου άξονα Βουλγαρίας-Προμαχώνα-Σερρών-Αμφίπολης. Ακόμη είναι δίπλα στον αρχαιολογικό χώρο της Αμφίπολης και στο κέντρο μιας μεγάλης τουριστικής ακτογραμμής στον Στρυμονικό κόλπο. Όπως καταλαβαίνετε η λειτουργία αυτού του λιμένα κρίνεται άκρως απαραίτητη και προϋπόθεση γι' αυτό αποτελεί η εγκατάσταση της λιμενοφυλακής. Πιστεύω ότι θα εξετάσετε το θέμα με καλή θέληση και θα ικανοποιήσετε το δίκαιο αίτημά μας.

Με εκτίμηση

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ

ΒΟΓΙΑΤΖΗΣ Ν. ΓΕΩΡΓΙΟΣ

Παράρτημα του εγγραφου με αρ.πρωτ: **18346/18-11-2013**
του Δήμου Αμφίπολης:

